

**KALENDÁŘ MOBILIT PRO ZAMĚSTNANCE GEOGRAFICKÉ SEKCE PŘF UK**

<i>měsíc</i>	<i>program (+ odkaz v online verzi)</i>	<i>co se chystá</i>	<i>poznámka 1</i>	<i>poznámka 2</i>
LEDEN	<a href="#">AKTION - Stipendijní pobyty pro VŠ pedagogy</a>	výběrové řízení pro žádosti podané v listopadu	Pobyt je možné realizovat nejdříve za 3 měsíce od termínu podání žádosti.	Může být už v prosinci
	<a href="#">Fulbright - Stipendium pro vědce a přednášející</a>	ústní výběrové řízení pro přihlášky podané v listopadu předchozího roku	pravděpodobně leden-únor	výsledek potvrzen do týdne, v březnu ještě schválení Správní radou
	<a href="#">Fulbright-Masarykovo stipendium</a>	ústní výběrové řízení pro přihlášky podané v listopadu předchozího roku	pravděpodobně leden-únor	výsledek potvrzen do týdne, v březnu ještě schválení Správní radou
ÚNOR	<a href="#">Podpora internacionalizace UK</a>	podávání žádostí	Podpořeny mohou být pouze žádosti na zahraniční pobyty zahájené až po vyhlášení výsledků konkurzu, tj. nutný předstih	Nelze kombinovat s Fondem mobility (na stejný pobyt)
BŘEZEN	<a href="#">Fond mobility</a>	podávání žádostí (zhruba do poloviny měsíce)	Podpořeny mohou být pouze žádosti na zahraniční pobyty zahájené až po vyhlášení výsledků konkurzu, tj. nutný předstih	
	<a href="#">Podpora internacionalizace UK</a>	vyhodnocení žádostí		
	<a href="#">AKTION - Krátkodobá vědecká stipendia</a>	podávání žádostí (zhruba do poloviny měsíce)	Výběrové řízení proběhne na základě předložených dokladů (základní verzi pro hodnocení je on-line žádost) do konce dubna	
	<a href="#">AKTION - Habilitační pobyty pro postdokorandy</a>	podávání žádostí (zhruba do poloviny měsíce)	Žadatelé, jejichž žádost byla v uvedené hodnotícím procesu ohodnocena více než 75 procenty bodového hodnocení, budou pozváni k osobnímu pohovoru se členy výběrové komise. Po pohovoru rozhodne výběrová komise o přiznání stipendia, o kterém budou uchazeči písemně informováni do 3 měsíců po termínu podání žádosti.	
	<a href="#">Fondy EHP - Projekty mobilit</a>	uzávěrka žádostí o mobility (začátkem měsíce)	Způsobilým žadatelem je česká instituce (na úrovni VŠ: fakulta), jejím prostřednictvím lze žádat o mobility pro studenty.	
	<a href="#">Fondy EHP - Projekty institucionální spolupráce</a>	uzávěrka žádostí o mobility (zhruba v polovině měsíce)		
DUBEN	<a href="#">Podpora internacionalizace PŘF UK</a>	podávání žádostí	může být vyhlášeno 1-2x ročně podle množství předložených žádostí v 1. kole	Nelze kombinovat s financováním Erasmus+ (na stejný pobyt)
	<a href="#">AKTION - Stipendijní pobyty pro VŠ pedagogy</a>	podávání žádostí (cca do poloviny měsíce)	Pobyt je možné realizovat nejdříve za 3 měsíce od termínu podání žádosti.	Výběrové řízení proběhne na základě předložených podkladů (základní verzi pro hodnocení je on-line žádost) do dvou měsíců po podání žádosti.

	AKTION - Krátkodobá vědecká stipendia	výběrové řízení do konce měsíce (pro žádosti podané v březnu)		
KVĚTEN	Fond mobility	vyhlášení žádostí do 1-2 měsíců od podání		
	Podpora internacionalizace PŘF UK	vyhodnocení žádostí	cca za 3 týdny od vyhlášení	Nelze kombinovat s financováním Erasmus+ (na stejný pobyt)
ČERVEN	AKTION - Stipendijní pobyty pro VŠ pedagogy	výběrové řízení pro žádosti podané v dubnu	Pobyt je možné realizovat nejdříve za 3 měsíce od termínu podání žádosti.	Může být už v květnu
	AKTION - Habilitační pobyty pro postdokorandy	vyhodnocení žádostí podaných v březnu	vícekolový proces, rozhodnutí předchází osobní pohovor s výběrovou komisí	
	CEEPUS - Pobyty v rámci sítě CEEPUS	podávání přihlášek na zimní semestr		
ČERVENEC	CEEPUS - Pobyty v rámci sítě CEEPUS	vyhodnocení přihlášek na zimní semestr	zpravidla do 6 týdnů od podání žádosti	
SRPEN	Fondy EHP - Projekty mobilit	zahájení schválených projektů		
	Fondy EHP - Projekty institucionální spolupráce	zahájení schválených projektů		
ZÁŘÍ				
ŘÍJEN	Podpora internacionalizace UK	podávání žádostí	Podpořeny mohou být pouze žádosti na zahraniční pobyty zahájené až po vyhlášení výsledků konkurzu, tj. nutný předstih	Nelze kombinovat s Fondem mobility (na stejný pobyt)
	AKTION - Krátkodobá vědecká stipendia	podávání žádostí	Výběrové řízení proběhne na základě předložených dokladů (základní verzi pro hodnocení je on-line žádost) do poloviny prosince	
	CEEPUS - Pobyty v rámci sítě CEEPUS	podávání přihlášek na letní semestr		
LISTOPAD	Podpora internacionalizace UK	vyhodnocení žádostí		
	AKTION - Stipendijní pobyty pro VŠ pedagogy	podávání žádostí	Pobyt je možné realizovat nejdříve za 3 měsíce od termínu podání žádosti.	Výběrové řízení proběhne na základě předložených podkladů (základní verzi pro hodnocení je on-line žádost) do dvou měsíců po podání žádosti.
	CEEPUS - Pobyty mimo síť CEEPUS, tzv. freemovers	podávání žádostí na letní semestr		
	Fulbright - Stipendium pro vědce a přednášející	podávání přihlášek pro pobyty v následujícím akademickém roce	Výběrové řízení je tříkolové, třetí kolo je ústní	
	Fulbright-Masarykovo stipendium	podávání přihlášek pro pobyty v následujícím akademickém roce		
PROSINEC	AKTION - Krátkodobá vědecká stipendia	výběrové řízení do poloviny měsíce (pro žádosti podané v říjnu)		
	CEEPUS - Pobyty v rámci sítě CEEPUS	vyhodnocení přihlášek na letní semestr	zpravidla do 6 týdnů od podání žádosti	

	CEEPUS - Pobyty mimo síť CEEPUS, tzv. freemovers	vyhodnocení žádostí	zpravidla do měsíce od podání žádosti	
--	--	---------------------	---------------------------------------	--

**Mobility nevázané na konkrétní termíny a vybrané nepravidelné mobility:**

PRŮBĚŽNĚ	Erasmus+	Přihlašování na výukové pobyty, pracovní stáže, přípravné a monitorovací návštěvy	Podat tehdy, aby bylo možné žádost zpracovat v dostatečném předstihu před plánovaným začátkem pobytu	
PŘÍPADNĚ (podzim?)	Podpora internacionalizace PŘF UK	může být vyhlášeno podruhé, v závislosti na množství předložených žádostí v 1. kole		
VÝJIMEČNĚ (od května)	CEEPUS - Pobyty mimo síť CEEPUS, tzv. freemovers	podávání přihlášek na zimní semestr	Na zimní semestr je možné vyjet jen výjimečně, po dohodě s hostitelskou Národní kanceláří.	vyhodnocení žádostí zpravidla do měsíce od podání žádosti

**Další možnosti pracovních stáží v zahraničí:**

<https://www.natur.cuni.cz/fakulta/oddeleni-pro-vedu/zahranicni-mobilita/aktuality>

**Plná verze kalendáře a další informace o možnostech internacionalizace na Geografické sekci PŘF UK:**

<https://www.natur.cuni.cz/geografie/mezinarodni-spoluprace-4eu/prilezitosti-internacionalizace>